



В Кировском районе следователями СК возбуждено уголовное дело о насильственной гибели мужчины



1 апреля 2020 года в квартире одного из домов по улице Артиллерийской города Саратова обнаружено тело 54-летнего мужчины с различными травмами.

Согласно судебно-медицинскому исследованию причиной его смерти стала тупая травма груди и живота, массивная кровопотеря.

По данному факту следственным отделом по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Следователями СК по подозрению в совершении данного преступления задержан 57-летний мужчина. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств.

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1453490>